

# 各社活動輯要

3462 地區台中北屯社／許芳成

總監出席本社授證 31 週年慶典

每年的 3 月是本社最忙碌且歡樂的月份；但是今年受新冠肺炎疫情影響，雖然擔心能否如期舉行，但是準備工作仍依時程繼續推動。還好台灣控制得宜，本社也在謹慎防護下依照原訂的時程，在 3 月 13 日於全國飯店國際廳順利舉行授證 31 週年慶典。

本年度的慶典活動，社長定調為「歡樂、輕鬆」。本社最叫好不叫座的合唱團特別選唱「民歌組曲」，合唱團員不再穿禮服，改穿牛仔褲、白襯衫，慶典邀請函上也特別請大家穿著輕便服裝參加，這也與本年度 3462 地區總監黃進霖的主題相呼應，本社社友就算沒參加合唱團，也趁機添購牛仔褲、白襯衫，讓自己輕鬆一下，感覺年輕許多。許多來賓不習慣，還是盛裝，我們也非常謝謝他們的光臨！

為減低大家對疫情的擔憂，特別向受邀的貴賓說明，不勉強出席。但是中壢南區兄弟社、台北逸仙友好社，總監 Maclin 及地區團隊、還有本分區的友社社長、秘書，扶輪三結義的大里國光社、北斗社社友也都在社長帶領下熱情出席，讓我們非常感動！

典禮依程序順利進行，而合唱團的獻唱是本社最受期待的！今年度合唱組曲以 70 年代膾炙人口校園民歌為主，無論是高亢宏亮的〈月琴〉，還是充滿樂趣的〈拜訪春天〉，勾起大家年輕的記憶，

校園內草皮上牽手散步，情人坡上或坐或躺聊天、談遠大志向及理想，而〈祈禱〉及〈明天會更好〉更呈現在新冠肺炎威脅的時期，滿滿希望的歌聲，傳遞溫暖；組曲中也安排社友及夫人的深情對唱，增添晚會樂趣，也獲得滿堂喝采！

自從社長指派筆者擔任 31 週年慶典的主委後，參考歷年的經驗，組成慶典籌備小組，大家就分頭進行準備工作，社長也隨時檢視、指導、協助，並親自打電話連繫貴賓。在最後關頭又因為新冠肺炎疫



情蔓延，面臨是否延期或停辦的痛苦抉擇，最後理事會決定在細心防護下，照常舉行授證慶典，感謝老天的成全，一切順利圓滿！謝謝總監與地區來賓的勇敢光臨，更謝謝老天讓我們健康的完成慶典活動。



## 3470 地區台南菁英社

全民抗疫，本社發揮扶輪精神，防疫物資送暖致贈抗疫英雄

2020年全世界的共同目標：攜手團結抗疫。新冠病毒持續延燒，疫情日趨嚴峻，第一線的醫護人員首當其衝、全力抗疫，為了向抗疫英雄致敬，提供所需的安全防護，本社集結社內的力量，採購防疫物資相繼於2020年4月21-30日接連舉辦4場防疫物資捐贈儀式給台南成大醫院、奇美醫院、臺南市政府以及日本大阪市立醫院。

從電視媒體報導中得知，大阪疫情非常嚴峻，第一線醫療人員是穿垃圾袋當防護衣，社長張信雄看了很難過，希望能盡點力量幫助日本。於是，在進行國內3場捐贈儀式的同時，緊急召開理事會，獲得理事會同意，把社費節餘款、加上個人捐贈，加上幾位前社長們的支持，再追加捐贈500件



防護衣及500個護目鏡，透過友好社日本大阪社的協助，將物資捐贈予日本大阪市立大學醫學部附屬病院。

扶輪連結世界，我們的挑戰是以各種方法實現「扶輪連結世界」，透過扶輪服務，結合力



量，採取行動。「全民抗疫、人人有責」這場由本社自主發起的捐贈儀式，希望透過小小的行動，帶給他們第一股暖流與善的漣漪。

## 348 | 地區中和社

### 關西農場踏青

此次陽光例會前去簡林龍前社長的關西農場踏青，山青水秀不在話下，在深山譜一段芬多精心靈的饗宴，蜿蜒小徑更是考驗社友開車的技巧與細膩的心思，美中不足之處是王頂村前社長的豪車不慎撞壞了水箱，只得停在深山野外等待道路救援來拖吊！

籌劃多日的簡林龍前社長為此宴請來客家阿



嬭為大家掌廚，道道客家美食：大腸炒酸菜、麻油雞、滷桂竹筍、清翠爽口高山的高麗菜和地葉瓜、豬頭肉、地道的炒米粉、香味四溢的鹹湯圓，令人口齒留香，道道佳餚在在顯示簡林龍前社長伉儷的用心安排，讓每位參與的社友與寶眷莫不飽餐一頓而忘了健康的吃法是吃七分飽，可見美食當前大家都抵擋不了誘惑。

闕興旺社長當選人伉儷送參與的社友伴手禮：多樣又具客家美食代表的：橘醬、麻糬、仙草茶與仙草凍和當令水果鳳梨、木瓜、芭樂，所費不貲，也謝謝簡林龍前社長代為精心採買。也感謝張哲卿前社長在山下買了冰涼啤酒一箱為大家解渴。雙和社林添樹前社長也帶來甜美多汁而清涼的西瓜更是消暑的勝品！

平日大家都是戰戰兢兢在工作崗位上盡心盡力，週末假期到郊外踏青，讓身心得到舒緩充飽電力後回到職場又是生龍活虎！所以陽光例會讓社友們個個都非常期待且踴躍參與！



## 3490 地區蘇澳社／林佩汝

### 捐贈防疫物資 傳愛到日本石垣市

日本石垣市日前出現 2 例新冠肺炎確診病例，因離島缺乏防疫物資造成民眾不安。姊妹市宜蘭縣蘇澳鎮內學校、機關團體發起募集口罩及防疫物資，齊聚眾人力量送暖到石垣市。蘇澳鎮與日本石垣市締盟姊妹市今年將屆 25 週年，國際教育交流亦邁入



第5年，原訂本年度互訪交流活動，考量新冠肺炎 (COVID-19) 疫情全球升溫，經雙邊協議達教育交流之停辦標準於今年3月宣告停辦。此舉為民國105年開辦以來首次停辦，面對嘎然而止的停辦消息學生不免感到惋惜。



對於推動公益不遺餘力的社長 Computer 得知此消息後，毫不猶豫以本社名義捐出了1,000片口罩；蘇澳港國際青年商會、蘇澳獅子會及蘇澳鎮公所等鎮內機關團體也響應一同捐贈防疫物質，總計共募得3,000片3D立體口罩及600包不織布。本鎮內文化、蘇澳、南安國中及岳明、南安國小5校曾參與交流學生則自動發起募集資源送愛到石垣活動，不僅親自書寫關懷卡片、募集島內匱乏防疫物資——布口罩並拍攝加油短片。希望略盡棉薄己力，回饋造訪期間備受照顧之交流學校及家庭，短短一週內共募得200餘片布口罩。

4月20日透過記者會各學校團體代表將30張關懷小卡及3,000餘份防疫物資遞交鎮公所統一寄送石垣市役所。記者會中更首創姊妹市首長視訊致意，相互打氣零距離傳遞跨海關懷友誼，並播放聯合錄製影片，齊心為石垣市加油。世界儼然成為息息相關的地球村，國際交流緊密互動之體現由此可見一斑。

石垣市中山義隆市長表示石垣市遭遇嚴重疫情波及，離島物資相對缺乏，對於蘇澳鎮內募集防疫物資之暖舉，石垣市市長謹代表全體市民寄予無限感謝，冀望艱困中彼此相互提攜，祈求早日度過疫情風暴。



## 3490 地區三重社／郭燕菁

**國際扶輪台灣3490地區與日本2630地區跨國合作  
捐贈臺北榮民總醫院玉里分院超音波設備，為偏鄉民眾的健康把關**

由國際扶輪3490地區本社發起，敬邀國際姐妹社日本2630地區中津川社，及新北市第1分區三重東區社、三重北區社、台北集賢社、新北單車網路社、八里社、新北金荷社、3490地區秘書長涂豐川（五工社）等扶輪先進一同秉持「超我服務」及「服務最多，獲利最豐」熱情理念，於108年4月中參訪榮民總醫院花蓮玉里分院之時，獲悉該分院在醫療上非常需要「高階攜帶式彩色超音波儀」檢驗設備，當下即慷慨允諾將捐



109年3月數次教育訓練



109年4月29日完成儀器捐贈

贈該設備，以服務並強化偏鄉社區醫療，照顧居民健康。

時隔一年，歷經需求評估、成立專案、經費籌措、評估廠商、教育訓練等，終於在4月29日前往玉里醫院完成捐贈儀式，院長趙建剛表示，非常感謝本社的熱心善舉，更造福花東偏鄉地區的鄉親朋

友們，讓北榮玉里分院有更好的醫療設備來守護協助鄉親的健康。



### 3502 地區桃園中區社／羅昭倫

慶祝母親節聯誼活動——禾林·浮島

因應 COVID-19 疫情而停止例會一個半月的



本社，5月2日舉辦了復會的第一次活動，由寶眷 Michael 帶隊攀登觀音山，風和日麗清風徐徐，一路說說笑笑，輕鬆攀登征服硬漢嶺！Cleo 社友背上山的冰鎮啤酒，一口氣乾杯飲盡，羨煞一堆

山友。後由 PP Angel 伉儷宴請土雞城美味料理，所有煩憂盡拋腦後！

傍晚全體社友及寶眷準時出席中區社母親節慶祝活動，特別感謝副保母 Holin 伉儷宴請禾林・浮島的精緻歐式料理，並招待紅酒暢飲，聚餐氣氛熱絡，社友才 1 個半月沒例會，像是有講不完的話，出席率更高達 156%！

PP Michelle 贊助的花手環，增添聚會風采，社友們愛不釋手；社友 Yasmine 贊助的桂圓蛋糕，更讓壽星及母親們驚豔；PP Angel、Echo 及寶眷主委 Simon 帶來的東引高粱酒，讓寶眷們 high 到最高點！

社長 Vivian 為母親節活動，半年前就規劃好禮物，特別商請她商周 CEO 班的學弟——東成醬油總經理，以優惠價提供——林志玲的嫁妝來贈送給社友，並特別買了台灣 LV 包包來包裝此次的母親節禮物，社友寶眷拿到禮物的驚喜，瞬間免疫力提升好幾成。

精彩的活動在虎頭山下山知間的高質感 KTV 內快樂告一段落，5、6 月更精彩的例會等著社友！

### 例會——心燈啟智教養院的多肉植物種植教學

本社邀請到心燈啟智教養院的義工老師們來指導多肉植物的教學，在這防疫的特別時期，多肉植物帶來特別的療癒效果，社友們開心的拿著自己精



設備教育訓練

心排植的作品回家好好用「心性」與「耐性」照顧，讓每位社友都有機會化身成為綠手指。

## 3502 地區大溪社／林進賢

Rotary can help 義捐校園防疫口罩展真締  
扶輪連結世界 關懷國際 社區服務正及時

迄 2020 年已滿 40 年社齡的本社對公益助善、社區服務不遺餘力，除提倡捐血救人活動、捐助弱勢團體、捐贈巡守車輛之外，更深入校園加強防疫，5 月 2 日捐贈的防疫物資係由社長林進賢先生發起，印製公益布口罩（亦可當口罩套用）捐贈予桃園市大溪區轄區內二所高中、市立國中、國小及幼兒園所屬教職員，此舉深受 3502 地區第 4 分區友社（龜山社、大溪中央社、桃園東北社、桃園龍山社）社長們的讚賞與肯定，同時捐贈該區域所需要的人，及關注國際友人（日本大野扶輪社、韓國晉

州中央扶輪社），預估受惠者合計近 3,000 位。與會的大溪區學校校長代表饒瑞峰校長（現任內柵國小校長）與大溪區家長協會總會長張偉義先生，於捐贈儀式上共同表達感謝之意。

桃園市市長鄭文燦出席由本社主辦於桃園防災中心的捐贈儀式「2020 年防疫 COVID-19 扶輪公益口罩捐贈儀式」時表示，感謝 3502 地區大溪社本次響應政府防疫活動，募集愛心，捐贈校園防疫布口罩，特別的是捐贈對象為大溪區高中以下的教職員，強化校園防疫效果，除了體貼教職員的辛苦，

必須長時間穿戴，因公益口罩套的使用，除能延長口罩的使用壽命外，更能節省寶貴的資源，讓社會上更多真正有需要的人能妥善利用，響應政府行有餘力，得以助人的政策，同時更捐贈社區與日本及韓國國際友人，在此感謝對教育界勞苦功高的老師與國際友誼交流的支持。

3502 地區總監楊肅欣 DG Lawyer 於本次社區服務活動中提到：「社區服務是展現扶輪連結世界，發揮真善美的力量最好的方式，本次大溪社與地區友社針對關懷社區、協助強化校園防疫與關懷國際友人、捐贈防疫口罩、關注社會的需求，真正發揮改變世界，實現扶輪社百年創建以來不變的信條。在臺灣與

全世界的扶輪人正以默默的方式，讓世界變得更美好，在疫情中持續提供溫暖的力量。」

本次社區服務感謝社友們及第 4 分區友社、桃園市政府、教育局、衛生局、

大溪區公所、大溪區家長會長協會，協助此公益活動，讓愛的防疫口罩，捐贈給大溪區第一線的教育單位，除體諒教職員在授業上長時間使用口罩的辛苦，讓口罩能發揮更大的效益之外，而這樣的社區服務也更延展到國際友人，具有正向意義，希望拋磚引玉，讓珍貴的口罩在社區與國際間發揮抗疫的力量，促進國際友誼。



## 3502 地區苗栗社／葉蒼秀

### 本社與苗栗市公所共捐口罩三萬個助日本姊妹社

本社與苗栗市公所共同合捐口罩三萬個，5月5日以空運寄至日本靜岡縣三島西社，降低缺少口罩的困境，提供與日本姊妹社與友好社的情誼，口罩做了國際外交成果。

新冠肺炎全球疫情，日本也不例外，本社接獲日本三島西姊妹社因日本採購口罩不易請求本社支援。社長許錦雄乃與苗栗市市長邱鎮軍連絡，因三島市的清水町與苗栗市公所結為姊妹市，基於這層關係市長邱鎮軍義不容辭共同籌辦贈口罩。

經由許錦雄社長的奔走接洽，邱鎮軍市長隨即慨捐一萬五千個，本社捐一萬個，本社社員黃慶輝個人捐五千個，合共三萬個，5月5日寄至

日本由靜岡縣三島西姊妹社轉發。三萬個口罩中，分配日本三島西，多治見西二個姊妹社各分配五千個，清水町公所給予二萬個，可充實防治肺炎病毒物資。



三萬個口罩裝箱空軍至日本，苗栗市市長邱鎮軍，本社社長許錦雄，社員黃慶輝伴隨

### 贈創世紀醫療用品

創世紀苗栗分院受疫情因素，近月來未能購進需要的醫療物品，本社發揮愛心，由社長許錦雄率領捐獻一批植物人需要的紙尿褲等醫療物品，抒解物資缺乏的困境，創世紀苗栗院由社區服務員羅紹文代表領受，表示謝意。

創世紀苗栗分院目前收容植物人54人，由22位生活服務員與護理人員全天候24小時輪番服務，所需的日用品包括紙尿褲、抽痰管等，所需的生活所需，都需要購進，因受新冠疫情影響未有熱心與愛心人士捐贈，面臨困境。

本社社長許錦雄，發現



本社社長許錦雄率領贈植物人醫療用品





創世紀苗栗分院代表羅紹文贈感謝狀感謝許錦雄社長

創世紀困境發揮愛心，6月5日上午購進紙尿褲、抽痰管、營養配等，社長許錦雄夫婦率領秘書左國強，社員彭富滿、葉蒼秀、羅仕明、黃慶瑜、楊明燁、謝昕叡、周文正等到場捐贈。

創世紀苗栗分院位於苗栗火車站前大樓，原有4、5樓，107年5月擴院增加6樓後，形成4、5、6樓一體院址，收容植物人床位由56床增至87床位，目前雖未收容滿額，但開銷增加多有待熱心與善心人士的幫助，方能解決有植物人的家庭無處收容之困難。



## 3502 地區桃園百合社／林川琇

本社招牌社區服務——平鎮高中生涯輔導——「職業大發現」系列講座

透過扶輪社的職業連結，讓我們有機會協助孩子，提供的不只是一個知識，而是一個生活樣態的選擇。

婦女及孩童向來是本社社區服務的目標對象。今年是本社與平鎮高中聯合辦理生涯輔導職業大發現



系列講座的第13個年頭。這些年來，看見學校歷屆校長、各處室主任、老師們對教育的熱忱，我們也透過扶輪社的職業連結，進入校園做深度的服務，讓我們有機會協助孩子對於自己的大學科系及職



涯規劃，提供的不只是一個知識，而是一個生活樣態的選擇。未來你想過什麼樣的生活，什麼樣的人生，包含的不是只是薪資多寡？也要顧及成就感、國際觀，甚至個人及家庭時間的安排，這些都攸關孩子對未來職業的選擇。

今年依學校的需求，一樣辦理高二學生「十二學群」的職業探索。學生們依照自己的興趣，選擇想聆聽的學群職業教室進入，而本社的社友

們，則負責邀請 12 學群的 13 位在職人士及當日各學群教室內的流程安排及隨堂服務，同時聆聽講師們的內容。

世界趨勢變化快速，職業樣貌也日新月異，隨著來自於不同產業的講師，如目前最受著注目的生技產業、年輕世代的直播主工作、專業的法官、藥師、花博設計總監以及新科技的物流產業，透過講師的分享，也為孩子們帶來不一樣的視野。隨著國家教育制度的改革，有些家庭並無法擁有資源來協助孩子，但透過扶輪社與學校的連結，我們願意提供能做的。



## 3510 地區高雄農光社／蔡宜庭

### 慶祝母親節眷屬聯誼

溫馨 5 月天，連日的零確診讓人一掃疫情的陰霾，Implant 社長特別安排在國賓飯店池畔餐廳舉辦年度重要的活動——慶祝母親節眷屬聯誼。除了可以品嚐鮮美的佳餚，也能呼吸到天然的空氣，放鬆身心、享受難得的聯誼聚會。

母親真偉大，今日出席的夫人們相當踴躍，晚會開始，Implant 社長首先贈予每位夫人康乃馨，並祝福她們母親節快樂！接著是 2、3、4、5 月份慶生及頒贈結婚紀念日花束，代理聯誼長 AG Tom 把握機會邀請結婚滿週年的社友——Charlie & Gary 發表感言，Charlie 靦腆表示，雖然工作忙、不常出席，



但這是個很棒的社團，會持續參與。Gary 則一時語塞，正好配合 AG Tom 的吆喝——以行動表示——給美麗的夫人大大的擁抱和親吻，充分展現他們的鸚鵡情深！

熱心公益的 AG Tom 向大家報告印度 GG 案（全球獎助金申請）的情況；愛分享的 Hinoki 伉儷帶來阿里山的名產——轆萵筍分送給大家，兩三個月的休會仍讓社友們的情誼緊密，愛心不落人後！



### 小天使家園捐贈社區服務

社務活動隨著炎熱的氣候活絡了起來，今天來到小天使家園捐贈，完成下半年的社區服務，社友和夫人們盛情參與，由於疫情仍未結束，一行人佩戴著口罩無緣探望天真可愛的小天使們。

園方播放小天使家園近期的影片和概況，並介紹這裡的安置服務、收養服務和出養服務內容，讓

我們了解這個以愛為出發點的家園為社會所做的努力和貢獻，願每一棵稚嫩的幼苗都可以健康茁壯地成長。

捐贈儀式後，與會社友、夫人和小天使家園董事長合影，爾後前往下一站：蓄臻河粉，品嚐鮮美可口的牛肉饗宴。據說上次來這家餐館是路竹之星——PP Lung Hsing 推薦的，美好的滋味



讓 Implant 社長印象深刻，這次由社長招待，帶大家再次來嚐鮮，果真的是真材實料，平價又美味！夫人桌閒話家常並暢飲啤酒消暑，結束後相約喝咖啡續攤，社區服務之行輕鬆圓滿完成！



## 3510 地區高雄仁愛社／盧曉婷

### 第 26 屆授證慶典暨寶來溫泉之旅

5 月 9 日本社 26 歲生日囉！今年因為疫情的關係，社長希望能帶社友們去戶外走走，安排到寶來溫泉二日遊，遠離城市的塵囂。

今年的授證活動以社友及寶眷們為主不對外邀請來賓，我們以輕鬆悠閒的行程讓大家好好的放鬆。上午社友們各自驅車前往美濃客家民俗村集合，逛逛民俗文藝商品，天氣炎熱，Ruby 社長招待大家品嚐客家茶點——擂茶，一口試飲，口舌生津、滿腔留香，擂茶還有健脾養胃，滋補長壽之功能呢！走到民俗村最裡處則有一些古玩物供遊客玩樂使用，體驗及感受以前長輩們所經歷的兒時童年回憶，還有各種五金材料製作的玩物，猶如樂器般，於敲敲打打中可以產生各式各樣的聲音，讓小朋友也玩得不亦樂乎。

逛完民俗村，中午 Ruby 社長招待大家吃美濃客家菜，店家因為疫情關係客人很少，接待了我們一行人，顯得熱鬧紛紛。

酒餘飯飽後，PP Emily 建議大家到新威森林公園喝咖啡。新威森林公園以種植樹苗為主，培植的樣種多達 200 餘種，樹林成蔭，春夏綠意盎然，其中全台最美全長 2 公里的桃花心木道最負盛名，拍





出來的照片都好美。

接著出發前往今晚的溫泉 Villa 會館，入口處是竹林小徑，穿過進入後彷彿來到世外桃源。我們抵達的時間較早，飯店先讓我們到戶外輕食區喝下午茶，晚餐我們到街上一間會館老闆推薦的餐廳用餐，老饕的 PP Emily 老爺，點了多道當地特產料理，蜂蛹煎蛋、香檳雞、梅醋排骨…等，都好好吃喔！晚上的重頭戲到了，本社授證第 26 週年慶典，會館老闆特別讓我們包場使用餐廳（附卡拉 OK），Ruby 社長致詞今年的

感言，Susan 社當也致謝詞後，熱鬧的節目開始——歡唱生日快樂歌，5 月壽星 IPP Judy 也上台接受大家的祝福，餘興節目擲杯抽紅包，Ruby 社長加碼 3 個紅包大獎。經過 3 輪的激戰後，有 16 位幸運兒得到紅包，每個人都笑開懷。

今年的授證很簡單也不失隆重，社友寶眷的聯誼旅遊，來到景致優美的寶來泡溫泉，洗滌這段防疫期間大家拘謹的生活，也讓社友寶眷們能一起聯誼放鬆，是最美好的時刻了。



## 3510 地區屏東西區社

### 台灣有愛 防疫無礙

今年初開始，每一個人人都面臨到必須對抗如此大規模的全球流行病 COVID-19 新冠肺炎疫情。雖然本社理事會決議暫停了 4 月份的例會和活動，但 5 月份我們恢復了社區服務及正常例會。

身為扶輪人，本社很希望能夠為世界做些什麼。

感謝社友黃詠皓 Kyson 身為南部化成股份有限公司副總經理，促成了一個新的服務計畫的誕生，讓本社可以盡棉薄之力。

南部化成股份有限公司，運用了 APPLE 設計的專利面罩以及本身對塑料的專業技術，改良生產了醫療防護面罩，面罩內部有食品級防霧塗料，讓醫護人員使用起來不用擔心面罩會起霧的問題，這大大的提高了醫護人員的便利性。





5月12日是護理師節，是日本社聯合南部化成公司、鍾佳濱立委服務處，將這2,000份醫療防護面罩的心意，遞送給屏東市寶建醫院、國仁醫院。

萬分感謝醫護人員一直以來的辛勞，特別是在這段防疫的艱辛日子裡！感恩有您，台灣有您們真好！



## 3510 地區屏東社

### 後庄國小扶輪圖書角捐贈儀式

圖書館是一個充滿資訊與知識的場所，具體而言，具備優質圖書館的學校，對於啟發學生的閱讀熱情，或是培養終身學習的知能，皆具有深遠的影響力。然而對於偏鄉小學，優質圖書館是有些困難的。

由於偏遠地區交通及生活不便，教育資源分配不均，再加上隔代教養及家庭失能等原因，此地區存在一種期待學校能擔任教養之職的氛圍，學童的學習也僅止於在學校，因此學校圖書館的重要性由此可見。

有鑑於此，我們選定了後庄國小辦理扶輪圖書角的捐贈，它是一所很自然、擁有優美環境的國小，校區充滿綠意，有小池塘及大片的綠地，操場都是以草地為主，沒有正式的跑道，利用大自然，用心經營培育國家未來主人翁。



捐贈儀式在5月22日10時假九如鄉後庄國小舉行，本社 Gary 社長率社友暨夫人前往參加，陳永峯校長率學校行政主任接待，對於本社在偏鄉教育上的付出與關懷由衷地表示感謝！